

**12 июня 2019г.** Вячеслав Битаров вручил паспорта 26 школьникам.

26 юных жителей Северной Осетии получили свой главный документ – паспорт гражданина РФ из рук Вячеслава Битарова. Торжественное вручение состоялось в Доме правительства. Среди тех, кто сегодня получил важный документ, немало победителей различных конкурсов, олимпиад, соревнований. Каждый из молодых людей в свои 14 лет отличился в учебе или творчестве, в спорте или общественной жизни школы.

– Сегодня наша страна отмечает замечательный праздник – День России. Этот день должен вам особенно запомниться, ведь вы получаете паспорт – главный документ, удостоверяющий личность и подтверждающий принадлежность к великому и могучему государству – Российской Федерации. Отныне у вас есть гражданские обязанности, главная из которых – быть верным своей Родине. Желаю дальнейших успехов в учебе, науке, спорте, во всех делах, направленных во благо родной республики – Северной Осетии и нашей общей родины – России!, – сказал Вячеслав Битаров.

Еще 34 подросткам вручили паспорта граждан России в музее истории МВД. Документы подростки получили из рук известных параспортсменов — Виталия Назаренко, Александра Лекова и директора спортивной школы для детей с ограниченными возможностями здоровья Валерия Гаглоева. Торжественное вручение паспортов прошло и в Моздоке. Вместе с первым документом ребятам по традиции вручили кодекс, а также текст присяги моздокчанина.